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YBaxxaemas Hartanbsi! [IpuunHy 60yeli HEBO3MOXKHO ONpefie/IuTh 3a04H0. HacyeT KaMHSI B HUXKHEH
yalreyke - IOTOABl OH JeWCTBUTENILHO He OeflaeT, HO, YYUThIBasA Balll M0oiomoii BO3pacT u TOT (akT,
YTO KaMeHb OyHeT MPOIoIKaTh PACTH, CAMOCTOSTEILHO He OTOUIET, JIy4llle ero yaaauTh. KoHeuHo,
ceryac B IJTAHOBOM IIOPSIAKE 9TOTO YKe He CHellaeTe U3-3a 6epeMeHHOCTH. YoaneHue 3TOr0 KaMHs
BO BpeMs 6epeMeHHOCTH - TOJIbKO ITIPY BO3HUKHOBEHUM 000CTpeHUN (HapylleHre OTTOKa MOYU U3
TIOYKHU, THOMHBEIE OCJIOXKHEHUS U T. 1I.). B HacTosIIee BpeMsi aHTUOMOTUKY (110 JAHHOMY aHaJIu3y
MOYM) He ToKa3aHkl. Ho, Kak Bbl moHMMaeTe, CUTYyalusl MOXKET U3MEHUTLCS B TI00YI0 MUHYTY.
Cy1iecTBYIOT aHTUOMOTHUKY, KOTOPHIE MOXKHO IIPUMEHSTh BO BpeMsi 6epeMeHHOCTH, Bpa4yu 3HAIOT O
HUX, 1 OTKA3BIBATLCS OT UX MPUMEHEHUs He Hafo. Bam Hago Bcio 6epeMeHHOCTh HabIooaThCs He
TOJILKO Y TUHEKOJIoTa, HO U Y ypoJiora (coaBaTh OO aHAIN3 MOYH, aHAIM3 MO4YHU 110 HeunnopeHko,
II0CEB MOYM Ha (JIOPYy ¥ YyBCTBUTENHHOCTh K aHTUOMOTUKAM, feflaTh Y3U 1modek - Mo oKa3aHUusIM).
[MummTe, ecnu OYOYT ellle BOIIPOCH.



